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Kriminalisté Národní protidrogové centrály koncem loňského a začátkem letošního roku
při akci s krycím názvem Padrino zadrželi celkem pět lidí. Obvinili je z drogové trestné
činnosti, které se měli dopustit jako členové organizované skupiny zaměřené na pašování
kokainu ve velkém rozsahu. Drogy měli dopravit ukryté v kamionech do Velké Británie,
České republiky a v jednom případě také motorovým vozidlem do Ruska.

V dubnu 2020 vyrazilo z České republiky nákladní vozidlo s přívěsem. Směřovalo do Nizozemska a
dále do britského přístavu Dover, kde kontrola v kamionu s dětskými hračkami zajistila 50 kg
kokainu ukrytého ve schránce za kabinou řidiče.

Dovoz kokainu měl zajistit a koordinovat jeden z Čechů zadržených a obviněných koncem loňského
roku v České republice. Podle zjištění kriminalistů na trestné činnosti spolupracoval s cizincem
Chrisem M., kterého znal z prostředí bojových sportů.

V květnu 2020 měla podle zjištění detektivů tatáž skupina podobným způsobem organizovat pašování
dalších 37 kg kokainu směřujících z Nizozemska do Velké Británie.

O měsíc později Chrise M. zadržela a obvinila britská policie. Za obchodování s kokainem na
objednávku zločineckých skupin a dovoz celkem 240 kg této drogy byl odsouzen ke dvaceti letům
vězení.

Další muž zadržený den před Vánocemi v ČR měl mít v drogových obchodech roli organizátora.
Policie mu klade za vinu neoprávněné přechovávání 34 kg kokainu. S těmito drogami měli
neoprávněně nakládat další obvinění, kteří podle kriminalistů prodávali kokain nejčastěji po stovkách
gramů.

Organizátor měl také připravovat dovoz kokainu do Ruska, kam měl prostřednictvím dalšího
obviněného kurýra vyvézt 2 kg této drogy. Podle zjištění detektivů se také podílel na přípravě dovozu
dalších nejméně 120 kg kokainu z Jižní Ameriky. Větší část tohoto množství měla být distribuována v
zahraničí, menší díl v České republice. Tento obchod už obvinění nedokončili.

Z pěti obviněných jsou aktuálně tři ve vazbě, dva soud propustil oproti peněžité záruce – dále budou
vyšetřováni na svobodě. V případě pravomocného odsouzení hrozí některým z nich až 18 let vězení.
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